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My (N *+ mm) 2414596520

bu/t,=26.7 Mo/ My 1.227 1.226 1.226

Aw/A/=3 Voul Vy 1.050 1.032 1.031
My (N * mm) 1811021135

Mo/My 1.257 1.257 1.257

AwlA/=4 Voul Vy 1.039 1.027 1.027
My (N * mm) 1506168125

Vy(N) 2881183

Mo /My 1.062 1.061 1.061

AwlA/=1 Voul Vy 0.939 0.794 0.771
My (N * mm) 1546310885

Mo /My 1.058 1.057 1.057

AwAr=2 Vou! Vy 0.923 0.766 0.737
My (N * mm) 878368120

bu/t,="73.8 Mo/ My 1.048 1.045 1.046

Aw/Ar=3 Vou! Vy 0.914 0.742 0.702
My (N * mm) 658869680

Mo /My 1.039 1.035 1.035

Aw/Ar=4 Vou! Vy 0.907 0.724 0.680
My (N * mm) 549642555

Vv (N) 1043907

Mo/My 0.973 0.973 0.973

AwlAr=1 Vou! Vy 0.726 0.466 0.428
b 150 My (N + mm) 761704265

Mo/ My 0.923 0.923 0.923

AwAr=2 Vou! Vy 0.675 0.449 0.405
My (N + mm) 434017010
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Mo/ My 0.876 0.876 0.876
AA=3 Vo Vy 0.659 0.441 0.390
My (N * mm) 323266965

Mo/ My 0.838 0.837 0.838
AuA=4 Voul Vy 0.649 0.435 0.382
My (N * mm) 270841865
7y (N) 511514

4.1.2 MWRHEE—H*2 FHEOBER

My/Moy & n DERRB L OV Vou & n ODREREZE 4. 4~4.6 1R"T. 2 BHDMIX, AT
R LTI EFRRIZ, bu/te & al/by DIEDS T2 2. My/Mou—n BIFRE KOV Vi/Vou—n BIFRI,
L AFIORML.6)THZ DI, INLICKT LB 4 48 THZS.

M/ & E— A2 MEOBRIZEA LT, KXW ROBEMPHERTE D.
Q) n =1 MBRELRDITNES T, Mi/Mo \FHINL, VilVou lTADT 5. n DI HELL L

T Mi/Mou=11272%.

(@) aby BKREL 72120 > T, Mi/Mou=11272% n DEIZ/NS 20, Vil Vo l3E T3 5.
() AWAMNREL 22 HIZHE > T, Mi/Mou=11272% n DMEIZ/NS <720, Vi Vo lTIR T3 5.

Ou

M, /M,
1.2

1

0.8

0.6
* AJAF
0.4 A,JAF2
02 o 4,/473
. A“/AF4

0

-1 08 -0.6 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_” F%q{'%
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Vu/ VOu

1.2

1 -
0.8 e
0.6 AJAA]
0.4  AJAF2

* A,JA73

0.2 o A JA4

0

-1 08 -06 04 -02 ’? 02 04 06 08

Vu/V(]u_}’ F*ﬁ{%\
(@ au/b,=1

0.8

0.6
¢ A4,/A71
0.4 . AW/AJFZ
0.2 * A,/A73
o A,/474

0

-1 -0.8 -0.6 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08

Mlu/MOu_TI %1/%

VM/VOu
1.2
* 4,/471
1 |e L LI . . Aw"Af:Z
08 fo ', : s ASA
o A,JA74
0.6
04 ——
0.2 iy
0

-1 08 -06 -04 -02 ’? 02 04 06 08

Vu/VOu_” g%
(b)  a/b,=3
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Mlu/MClu

1.2
1 e
0.8
0.6
® AJAF
0.4 - AW/Af:2
0.2 * A,JAF3
o AJA74
0

-1 -08 -0.6 -04 -0.2 f? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_ﬂ 55%

Vu" VOu
1.2

1 * A,JAF
0.8

0.6

0.4

0.2

0

-1 -08 -0.6 -04 -02 '? 02 04 06 08 1

VulVou—n BZR
(c) ai/b,=5
4.4 TEHEE—HA2 FLEDOBEZR [b4/t,=26.7]

MI II/MOU
1.2

1

0.8

0.6
* AJAF
04 * AJAF2
02 * A,J473
o AJAF4

0

-1 -08 -06 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_” g%
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1.2

1
0.8
0.6
0.4
0.2

0

1.2

1
0.8
0.6
0.4
0.2

0

0.8
0.6
0.4
0.2

0

Vu/ VDu

* AJAF1

* AJAF2
o A,/A73 \\\\
o A,JA74
-1 08 -06 -04 -02 ’;(r) 02 04 06 08 1
Vu/VOu_?] Egﬁ
(@)  au/b,=1
Mlu'/MOu
dl A AF
¢ AJAF2 |
* A,/AF3
o AJAF4
\
-1 -08 -06 -04 -02 ’? 02 04 06 08 1
Mlu/MOu_ﬂ ﬁ%
Vi Vou
* AJAF]
P v, ¢ AJAF2
,"""""-1-,.‘%,\7, ¢ | * A,J/A73
o AJA74
-1 08 -06 -04 -0.2 1? 02 04 06 08 1

Vu/VOu_'I Eg%
(b)  a/b,=3
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Mlu/MUu
1.2

1 F i : |
i [ ]
0.8
0.6
. Aw/Aj:l
: * AJAF2
0.2 * AJAF3
0
108 06 04020 02 040608
Mlu/Mou_}’ Fag%
Vu/Vou
1.2
1 b e .AV/Aj:l
0.8 i
* A,JA73
0.6 [ I
. ,
: o
0

-1 08 -06 -04 -02 '? 02 04 06 08 1

Vu/VOu_}I %1/%
(¢) aub,=5
4.5 MEHhEE—HA2 FLEDBEZR [b4/t,=73.8]

Ml;r/MOu
1.2

0.8

0.6
* AJAF]
0.4 * AJAF2
02 * A,/473
o A,JAF4

0

-1 -08 -0.6 -04 -0.2 ,? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_” g%
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Vu/ VOu

1.2
1 [ 0 ® 0%
0.8 : A
0.4 * AJAF2 |
* A,/473
0.2 o A JAFA |
0
-1 -0.8 -06 -04 -0.2 '? 02 04 06 08 1
Vu/VOu_?] Eg%
(a)  ai/b,=1
M]rt/MOu
1.2

0.6 :
* AJAF]
0.4 © AJAF2
02 1 | * AJAF3
o A,/A74
0
-1 -08 -06 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08 1
Mlu/MOu_ﬂ E‘g%
Vid Vou
1.2

1 s

| TN

04 [ » AJAR2
02 * 4,/473
o A JA74

0

-1 08 -0.6 04 -02 1? 02 04 06 08 1

Vu/VOu_'I Eg%
(b)  a/b,=3
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Mlu/jw(iu

1.2
| mV——=—e ————& — s = .
0.8 >
0.6
* A,JAF
04 AJAR2
0.2 * AJAF3
o A JA74
0
-1 -08 -06 04 02 0 02 04 06 08
n
Mlu/MOu_TI E‘g{%
2 Vu/V;ﬁlu
, * AJAF
d * ., A,JAF2
08 | . * A4,/473
o A JA~
06 t—> L AJA~4 |
0.4 T
02 IS
0 T
-1 -08 -06 04 02 0 02 04 06 08 1
n
Vu/VOu_’] Fﬁ{%
(¢) aub,=5

K46 MErAHEE—+>2 FEEOBE [b,/1,=150]

4.1.3 Dz JOENER
byltw=T738 T AJA=1 IZXT 50 =7 DOmNERZE 4.1~4.9 [TRT. 2 b
ay/by DIENR BT 5. X512, FROE (@), (b), (), (d), () ixihif&TAilofsibd

(My1/Mou, VilVo) 35722, B (a) 13t AWrdins, B (e) 1L iFflifficktd 250 =70

WAL THD. U7 OENEBIZE LT, K& ROBERIHETES.

(1) HHOEDb) & @ ITRT LI, VulVou S 1ITIEWEE, V=7 0OmNERIE, Hti
WA L2k 5 B (a) DFFUCERIT 5.

(2 FHOR ) ITRT LIS, Mi/Mou=1 T, VuVou 7 0 IZIWEES, ZaEDw =70
WAEGE, EAMOREZSZT 5720, FlhFHa o7 28 ) ozh &b LA
STZENEZ 72 5.

(3) HroWimEOEH LIXEhF 22120, FROR W) ICrT Lo, #ife—22 b
M, 23 F 2 QORI LD Y = 7 O EE, i85 9 2 B (e) DA M Dk
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HLOD =7 OZF RIS 5. Lz - T, REfF#Emrichksnwe, ZloiEH Lic
U DHITE—A 2 b M DS Moy \Z 32 T2, MHIDSEREE L, Vi/Vou D & HAELL T T My/Mo
=1127%5.

(a) (Mlu/MOuy Vu/VOu) = (0, 1)

(b)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.219, 0.986) [=—0.981]

¥

-

(c)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.933, 0911) [=0.570]

s

(d)  My/Mou, VilVou) = (0.999, 0.269) [#=0.881]
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pr—

s

st

asmn

(e) (Mlu/MOuy Vu/V0u> = (1, 0) ['I:l]
B4.7 xTOENER [la/b.=1]

224204000

44300801

222804800

~601%e+030

870000800

~1156e0801

14876891

(a) (Mlu/MOuy Vu/VOu) = (0, 1)

27500008
32000001
343400000
83503000
26520000

127804001

158720001

(b)  (Mu/Mou, VilVou) = (0.541, 0.965) [y=—0.995]
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2130001

~2926e0000

-6 08ter000

-9204e+000

-1 28te4001

-1548ev001

(¢)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.653, 0.964) [y=—0.651]

T217eet0
145000
507320000
(o0tero0
29200000
195700080
785t 001

285001

13580000

-2430e4000

250204000

(d)  Mw/Mou, Vi/Vou) = (1.001, 0.328) [#=0.633]

24 1beeton
S52200000
44430000
298800000
1483000
1913e-004
~14ktes

~2066ev000
Lase0n

~5.922e0000

~74150000

(e) (Mlu/MOuy Vu/VOu) = (1, 0) [’I:l]
4.8 HxTOENER [au/b,=3]
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1508e+001

1288e+001

9.780e+000
66784000
357664000
47386001
252804000
~5.730e+000
88334000
119324001
z

~1504e+001

(a) (Mlu/MOm Vu/VOu) = (0, 1)

1759e+001

T41te+001

1068e+001
7298e+000
3773+000
3187001
~2.136e+000
~6.590e+000
~1008e+001
~1350s+001

~1595e+001

(b)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.865, 0.954) [y=—0.995]

1651e+001

13074001

0.623+000
6.160e+000
2757+000
~7053e-001
414384000
~7501e+000
~1103e+001
~1443s4001
z

~1792e+001

(¢)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.959, 0.953) [y=—0.797]
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7.183+000

6.1126+000

50426000

3971e+000

2901e+000

1830e+000

7600e-001

~3.108e-001

~1387e+000

Y
LX
245164000
Z

252264000

(d)  (Mw/Mou, Vi/Vou) = (1.001, 0.292) [#=0.473]

7525000
6020000
4515000
2010e+000
1505e+000
55316005

-1505+000

-3010e+000

-4515e+000

-6.020e+000

-75258+000

(e) (Mlu/MOuy Vu/VOu) = (1, 0) [’I:l]
4.9 HxTOENER [au/b,=5]
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4.2 A5083-0O #T

i T & AW ORLE DB B ISR D M AEBABAR 2 B 4. 10 1ZR"3. Mo/My & Vol Vy
Dz 4.2 1TRT. BITEOEET — & 218k B IR, RIS H T EHA
Wr D ifitfar ZFRB AR IL 4. 4 BIOK@.5)THEZHN, T 258813448 THZ 5.
3T AR BAREAR IR, BIEI D A6061-T6 HTOfH[H & [AEETH 5.

Vu/Vﬂu
1.2
1 Ty ety
O
@
. \\N\‘
0.6
0.4 ¢ b,/1,=29.7
b,,/1,=90.2
0.2 . b“flw:188
0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 12
M'\M/Mnu
(@ au/b,=1
Vi Vou
1.2
LT
.
!.'
0.8 *
0.6
0.4 © bJ1,=29.7
byJ/t,=90.2
0.2 o bJ1,~188 ]
0
0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2
M\ /M,
(b) aL/bw:3



Vil Vou
1.2

0.8

0.6

0.4 * bJ1,=29.7
b/, =90.2 }
0.2 o b/1,=188
. |
0 02 04 06 08 1 1.2
M'\M/M'Iu
(¢) aub,=5

4. 10 M]u/M(]u_Vu/VOu Fl*ﬂ{?ri

x4.2 My/My& VilVyDIE

ar/by=1 ar/b,=3 ar/b,=5
Mo/My 1.152 1.152 1.152
Vou/ Vy 1.168 1.076 1.060
bulty=29.7 | AJA=1
My (N * mm) 3558632875
Vy (N) 1978926
Mo/ My 1.062 1.061 1.061
Vou/ Vy 0.964 0.798 0.778
bu/ty=902 | AJA=1
My (N *+ mm) 1174920500
Vy(N) 650962
Mo /My 0.969 0.969 0.969
Voul Vy 0.731 0.463 0.427
bultw=188 | AuA=1
My (N * mm) 567746750
Vy(N) 312462

MMy, & n OBRB LY VilVo, & n OEREZR 4. 11 (TR, Mi/Mo,—n HifRE LY
Vil Vou—n BFRIE, 4. 48 OX(4.6)THZ O, ZNOICKTHELITLAHTHEZS. XR
IR /) & B — A 2 MO BIFRIE, RiIEID A6061-T6 HiDEHR & FEETH 5.
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Mlu"rMOM
1.2

0.8
0.6
0.4

0.2

0.8
0.6
0.4

0.2

0

* b J1,=29.7
* b,/t,=90.2
e b J1,=188
-1 -08 -0.6 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08 1
Mlu/MOu_?] Eg%
Vu/VOu
* bJ1,=29.7
e b,/1,=90.2 \
o b,Jt,=188
-1 08 -0.6 -04 -0.2 }? 02 04 06 08 1
Vu/VOu_” %%
(@) au/b,=1
Mlu/MDu

* b Jt,=29.7
* b,Jt,-90.2
o b,/1,~188

-0.8 -0.6 -04 -0.2 7,’? 0.2

Mlu/MOu_'I @%
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Vu/ VOu
2

1 .
L ] ¢ .
0.8 .
0.6
* bJ1,=29.7
0.4 W
b,/1,=90.2
0.2 o b,/t,=188
0

-1 -08 -06 -04 -02 ’? 02 04 06 08 1

Vu/V(]u_” F*ﬁ{%\
(b) aub,=3

Mlu/M0u

1.2

1

0.8
0.6
0.4 * b,/1,729.7
b,/1,90.2
02 o bJ1,~188
0

-1 -0.8 -06 -04 -02 ’? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_TI %11%

VIV
12 u' " Ou
1 = b ]
08 [~ :
0.6
0.4 ® b,/t,=29.7

b,/t,=90.2

0.2 e b/t =188
0

-1 -0.8 -06 -04 -02 r? 02 04 06 08 1

Vil Vou—n BE1%
(G) aL/bw=5
411 MmEhEdFE—2 > FHEOBEIR
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4.3 "EEEMHRBIMEZHET 5 AS083-0 #7

i R BRI &2 9D AS083-0 HIDFFNTET V2B 4.12 |2~ 7. MioWmE-Hklx, &
2.1 12777, A5083-0 @ b,/t,=29.7, 90.2, 188 ® 3 FHFHT, LTV 7L Ly
ETCHENT Y = 7T ORELL a/b (2 LT L, 3, 5288+ 5. PHEEMRMITY =7
DRAENCOIZFE T B, EF7 700 L WET 5 R EEEMA & CHENZY =70
FERELE a/by % 1 &5, ayby=1 OBE, 3R ERAES O B350 B, HEEE AR X
RIT bR, ERERTE T, REBEEARILT 7 7 I Y 22 R A B TR
DRHIT2 ZERBESNTWDOT, PRFEEMEI O L N7 7 0 2o bR o HimE
Z 40mm FEBA T TV 5.

W E AR OWiE AL, ERER T E O CTHE SN D RRUCB W TEHESR KT S
e a AT 5.

b, t,°

Iv 2T7/vreq (43)
b 2
=8.0 %
Vv.req ( a j (4.4)
Nl faV o R R ELARIIA O W ke — A v b

Vvreg : WABE EE

S BIZ, EEEAMEAREEE L LR WK DT D 72oIZ, R EARIES ObEE
582 L35 (22828, L& HEEAMA ONE b, EHVE 1 2R 4.3 1R
kR
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(b) au/b,=3

(¢) au/b,=5
4.12 HREEMHRMEET HHT

& 4.3 THEEEHRBIMORE b ERE 1

bu/tw=29.7 bw/t,=90.2 bu/t,=188
by 133.9 58.2 33.7
ty 23.0 10.0 5.8

Hi T & AT RGBSk D i S FH BRI &2 B 4. 13 12 3. B 4.13(a) 133
4.10(@) LRICTHD. MHTEOHIET — & %448k C 1IR3 Mo/My & Vo Vy DfER T 4. 4
R T. Mo & VoulX, BA N2 IR TITET MK L THRLNTETHD. FRICHH S
NoHHNT &AW OB 4.4 BiOX@S5)THEZ O, ZHICHT 558 4.4 81T
H-% 5. KA 7IFEBEREGRIZ, RO AS083-0 #7 & [FIER O 7 2 7~ 9.
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Vil Vou
1.2
I =g
0.8 R
0.6
0.4 ® . b/1,=29.7
b,/1,=90.2
0.2 o b,Jt,=188
0
0 02 04 06 038 1 12
Mlﬂ/MOn
(a)  ai/b,=1
Vil Vou
1.2
0.4 * b,/t,=29.7 ‘
b,/1,=90.2 I
0.2 o bJt,=188
. |
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
M]u/Miu
(b)  a/b,=3
Vi Vou
1.2
1
L ]
0.8 *
0.6 T
04 * b,Jt,=29.7 [
b,/1,=90.2
0.2 o b/1,=188 I
0 |
0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2
M]u"‘Mm.'
(¢)  ai/b,=5

4.13 My/Mou—Vu/Vou 8%
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z=4.4 My/My& Vol Vy DIBE

aL/bW:1 aL/bW:3 aL/bWZS
Mo/My 1.152 1.153 1.152
Vou Vy 1.168 1.086 1.068
bulty=29.7 | AJA=1
My (N * mm) 3558632875
Vy (N) 1978926
Mo/My 1.062 1.062 1.061
Vou Vy 0.964 0.937 0.941
bulty=902 | AJA=1
My (N * mm) 1174920500
Vy(N) 650962
Mo/My 0.969 0.969 0.969
Voul Vy 0.731 0.575 0.577
bultw=188 | A,A=1
My (N * mm) 567746750
Vy(N) 312462

VVou—n Wift1X, 4. 48OKM4.6)THZ O, TNDOICKTHELEIT4 48 TH 5. (Mith
S E®— AL MDA, B A5083-0 K7 & [FIEEDME A &2 =T .

Ml u/MOu
1.2
1
0.8
0.6
04 ® b, Jt,=29.7
b,/1,=90.2
02 o bJ1,~188
0

-1 08 -06 -04 -02 r? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_'] Eg{%
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Vu/ VOu

1.2
1 free — =

0.8

0.6 \
* b,/1,=29.7

0.4 o bJ1,-90.2 \

02 o b, J/t,=188

0

-1 08 -06 -04 -02 1? 02 04 06 08 1

Vu/VOu_}’ F*ﬁ{%\
(@ au/b,=1

Ml u’m/[l]u
1.2

1

0.8
0.6
0.4 * bJ1,=29.7
o b,J1,290.2
0.2 . b,J1,=188
0

-1 08 -06 -04 -02 1? 02 04 06 08 1

Mlu/MOu_TI %%

Vu/VUu

1.2

- —
—~ > ol

0.8 %t

0.6 .
* bJ1,=29.7

0.4 W
° bJt,=90.2

0.2 o bJt,~188

0

-1 -08 -0.6 -04 -02 '? 02 04 06 08 1

Vu/VOu_” g%
(b)  a/b,=3
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M] u’fﬁ/‘{ﬂn
1.2

0.8 >

0.6
0.4 ® b, /t,=29.7
b, /t,=90.2
0.2 o bJ1,~188
0
-1 -08 -06 -04 -02 ’;(r) 02 04 06 08 1
Mlu/MOu_ﬂ Eﬁ%
Vu/Vﬂu
1.2
l . L ] . .
08 f==

0.6

* b,/1,=29.7
b,/t,=90.2
o b,/1,~188

0.4

0.2

\.
-1 08 -06 -04 -0.2 ’? 02 04 06 08 1

0

Vu/VOu_TI @11%
(¢) aub,=5
4.14 TRmAhEE—A2 FHEDOBER

a/by=3 T, b/tyw=9021Zxt3 2V = 7 OEANEEEZE 4151277, B(@@), b)), (o),
d), (e)iZihiF &EAMOMEDE (Mi/Mo, VilVou) 7357225 . B (a) 13H0E AW,
() IFEHITHATIH T D =T OEAER THDH. V=7 OmANERIL, PRETEEMR
DONLETHIZ R > TWD Z ENpnD.
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(a) (Mlu/MOm Vu/VOu) = (0, 1)

aaaaaaaaaa

¥

L—=X
"z

(b)  (Mw/Mou, VilVou) = (0.654, 0.982) [y=-—0.989]

(€) (MM, VilVou) =(0.907, 0.947) [y=-—0.381]

(d)  (Mw/Mou, VilVou) = (1.000, 0.396) [5=0.475]
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(e) (Mlu/MOuy Vu/VOu) = (11 0) [']:1]
4.15 o x TOENER [a/b,=3, b./t,=90.2]

4.4 HFLEBAMOMBEHEEXELUmMBEAEE—4 2 PR

i & & AW DR G AT B3 it FABIRAR A B 4. 16 12~ 7. B 4. 16 (a), (b),
(©) 1%, FEHEH A6061-T6 HiDAFRHTIE, HTEFEEAMMIM & K72 72\ Y AS5083-0 #7 D 4fF AT
fill, WFHEIEEARIM 26325 AS083-0 HiD MM A ~d . KIHPOERIL, Bl &Sl
DORLG DR EITT St AR TH Y, kA TEZOND.

4 4
o.moe{ﬂ] ‘ (V—J 1 (0.66 <M g 1) (4.52)
M Ou Ou V0u
My 4 0< Y <066 (4.5b)
M Ou VOu

@450, Mi/Moy & Vil Vou 73 1 IZITWGEIK T, FHBIHIARDY A6061-T6 HTDE7 & » ki
DORNMIZ @B 5 L) ICD b TV 5D, (4.5 & B2 505 2 At /1FE B & fEHT i
DL A 8% D (2T,

0.4
0.2
0
0 02 0.4 0.6 0.8 1 1.2
M]u/MUu

(a) A6061-T6 #T

41



0 0.2 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(b) HFEEEMHEIM Z =720 A5083-0 #7

I/;J/ VDu
1.2

1 eV vy
0.8 $
06
04

0.2

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
Mlu/MElu

() HHEEHRMZEET 5 A5083-0 #T
4.16 7 D4R RE 1R

A(4.5)EQ22) &0, kD My/Mow—n XB X Vi Vou—n XxfF5.
-1<n<e OGE,

My, _ 1
MOU 4 0.25
0.8103+[ 1=1 Mo, j
aL/bw bWVOU
1_77 MOU
Vu aL/bw bWVOU
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e<nL1oiGa,

Mlu =1
MOu

Vu 1_77 MOu

VOu a'L / bw waOu

i waO u
b

w Ou

»—»—av
e— \_.’

e=1-0.66

e N —1 REOEE, n=—17T, BEZ Mi/Mo=11272>TN5HDT, My/Mou—n BRE IO

Vi Vou—n BIRIZ, N (4.6c)&(4.6d)THZLND.

K4.6)DE KD Mo (buVo) DIEZ TR 4.5 (8T

=45 MobVo)DIE

(a) A6061-T6 #T
aL/bWZI aL/bw=3 aL/bWZS

AlA=1 1.968 2.150 2.169

AwlA=2 1.256 1.299 1.300
bult,=26.7

AwA=3 0.995 1.012 1.012

AvlA=4 0.857 0.867 0.867

AwlA=1 2.270 2.684 2.763

AwlA=2 1.307 1.574 1.636
bult,="73.8

AwA=3 0.980 1.205 1.275

AwlA=4 0.817 1.020 1.086

AwlA=1 2.703 4214 4.590

AulA=2 1.573 2.362 2.622
by/tw=150 ‘

AwlA=3 1.137 1.702 1.923

AwlA=4 0.925 1.382 1.572

(b) FEAEEMMIM ZHE-7%0) A5083-0 #T
aL/bW:1 aL/bW:3 aL/bw:5

bu/tw=29.7 | AuA/=1 1.967 2.136 2.166
bu/tw=90.2 | A,/Ad/=1 2.204 2.659 2.729
b/t,=188 | A, /4=1 2.669 4217 4.575
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() HRHEEHRMEET S A5083-0 #T

ar/by,=1 ar/by=3 ar/by=>5
bu/t,=29.7 AwAr=1 1.967 2.116 2.150
bw/tw=90.2 AwlA=1 2.204 2.266 2.256
bu/t,=188 AwlA=1 2.669 3.394 3.381

X 4.16 OFKT, VilVou 5 1 ITUHWEEET, 7oy b AR dhiR &2 FE 5 54
Wb, B4.4, 4.5 4.6, 411, 414175 X918, ZHIE, g BA—11KEWE X, V/Vo
DFENTED Vil Vou—n BIERZE FEID NS THD. g BN —1ITEWEEZBRNT, R4.60)018 52
% Mi/Mo,—n BIFRE X Vil Vou—n BT 7 1 v R OFEEZ@ERL T D, LERST,
Vil Vou 3 1 IS WEEI T, it JAHBI#IRR 2 FEID 7 1w b, n 23— 1 IS ARHT
Rohb.

TV =0 AEEMOME, 25NNy = 7 OWEEL bity, VT &7 TP OWmE
o Awd, EF7 TR BRI & CHlENTS Y = 7 OREL ay/by, I E AR
EATHHOHEEICE, L7700 L BT 2 R REmEARIM & CHENZ Y = 7 Offt
BEEE a/by 72 E ORF1E, BT RT3 DI ) Mo 36 K Ol AW 123 5 it
7 Vou TEE SN, #iF EEAKOMA DOEREICH T DR O FHEREGRE 5 2 5K
@B LV EE— A > MEOBRE 5 2 5@.6)1%, ZNHDRFIZL > TEH L7
W
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BOE FHFHMITEHAFAEERFTERMICKE DMHENDLEER

BAMISCRF S AVEMT O R LIGIC A FIIT 2 EH S 5 2 LI L o T, SR OHTIT NS
ERAMOMA DR ELZE L ST LMTET MW TIE, M OFIITE252 T 255RH L
3, T E AW OME DR EEZ T 2 IO L0 b RICKRIREZDZ 5720, X
SR OMTIIHEIRBBIZZE L 722V, £ 2T, FIITEP W E 2 52T 5 BASCRiT O FEM T
EITV, ZThnbgohnd, #if & EABOME DR EE 2T DH DM /1 & A5 %
DR UM OMR & 252 Lick v, BiETE ST &AW OIR/
R D Z Y M Z D

R E 2 52T 2 SR o fr 7 V2B 5.1 1T T. TAI=0 LE6481F
A6061-T6 TH VD, HroWrm ~FiElE, R 2.1 D b/t,=26.7, 73.8, 150 (2% LT AJ/4=1 T
5. BT EEAMOMEDEEZILIED7-01Z, aby (B L TIE, bu/t,=26.7 12X LT
3.9, 10, b /t,=T73.81Zk LTI, 3, 5, 10, b/t,=150 (XL T 8.7, 10 #&ZET 5. Hrh
ROEHFHENEAT HAEOE T, SR BRI OMIE & [F U T, 3R BT oRE
D 3fEOWEZ AT 2 EEMAI Z 7 = 7 OMlHEIZFR T 5.

BERGEMZRLVIRT. XH EOWAB D x, y, z @5 OZENE LU CD Oy, z i
FHOENEZRR TS, S5, EF7T200 GH & EF O z @il o 2L,
W) Z8E A& CEE AN ST 5. 7= 7O DI LT, =0 Ol i HR
TIGE LTI A %, o mEMRIA B L CHiic b 2 5.

K51 @HFETIL

&5.1 HREH

u \Y w

NN — SR 2557 —

/L EF, GH — — i
i1 AB I R O
i1 CD — I O
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fEMTRE AR 5.2 LR 5.3, 52D Mo & Voul, REMTEATOMITET LT
o, S L O AWmIC T AR TH Y, FE. 31E, AT HEE &
LT EHEAT )T D MidMow & Vil Vou DFERTH 5. AT EATIZKRIT DI 1% =
012X BAERTH 5. EPREHA O V, 1, FEM fi#Hr TE U= AR OB KETH Y,
My T axV, THz2H5.

5.2 My/My& Vo Vy DB

(@ b,/t,=26.7

ar/by,=3.9 ar/b,=10
Mo/My 1.145 1.145
Voul Vy 1.059 1.055
My (N + mm) 4255791120
Vy (N) 2881183
(b)  bu/t,=73.8
ar/b,=1 ar/b,=3 ar/b,=5 ar/b,=10
Mo/ My 1.062 1.061 1.061 1.061
Vou! Vy 0.939 0.794 0.771 0.764
My (N + mm) 1546310885
Vy(N) 1043907
(¢)  bu/tw=150
ar/b,=8.7 ar/b,=10
Mo/My 0.973 0.973
Voul Vy 0.408 0.406
My (N + mm) 761704265
Vy (N) 511514

£5.3 MMy, & VVe, DIE

(@)  bu/t,=26.7

A& T EHA
ar/by=3.9 ar/by=10
M/Mo 1.000 1.000
Vil Vou 0.555 0.217
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ShEEHA

ar/by,=3.9 ar/b,=10
M/ Moy 1.024 1.020
Vil Vou 0.568 0.221
(b)  bu/t,=73.8
&l F &
ar/b,=1 ar/b,=3 ar/b,=5 ar/b,=10
Mi./Mo, 0.434 1.000 1.001 1.001
Vil Vou 0.984 0.895 0.553 0.279
S EEA
ar/by=1 ar/bw=3 ar/by=>5 ar/b,=10
Mi./Mou 0.433 1.033 1.051 1.038
Vil Vou 0.982 0.924 0.581 0.289
(¢)  bu/tw=150
T h (FETT
ar/b,=8.7 ar/by=10
Mi./Mou 1.001 1.000
Vil Vou 0.553 0.483
SR EEA
ar/b,=8.7 ar/b,=10
M/Moy 1.044 1.041
Vil Vou 0.577 0.503

ANl T AT 6 L OVEE s BT L2k 2 M Ot ) AH BRIk O Lbis A B 5. 2 1ToR T
T, butw=T3.8 IZKIT HRERTH D, ab,=1 18T 57 1y b, #ifriiEoEN
WZEOTRMEICSH D. 5. 4(@)ITRT LI, MFDOHIOD =7 OmINEIZFR T L 5
RIEREZLTWD. a/by=3 1ZxT 27 1w bt AR RS bR & B TV 2 D1,
AR AT )T D A6061-T6 HT DA v b Rkt LT Z @R 3 5 L 9 (il /) 4H
AR IRD BN B TH D, aby=3, 5, 10 ICBWTIE, REMITEMNO Mi/Mou i1 T
HDHD, ERWEHM DO Mi/Mo, 11 XV REL 2D, BIEICK L THREITRKRT S%EE
K&z [%&5.30) 2] B5.40), (¢, IRT LI, REMITEA T 53
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OHTD T =7 DENETAL, £ EHHANIIT DT EFERIL TS0, WiE O mIN LR
DRESTHRD.

ar/by 73 3 X0 REWHTO, L e b3 2 it /BRI 2B 5. 3 IR"d. 2
BAIE, AT T MM =1 1225 EICKHT /R TH Y, bty DIEEZELSH
TWD. bty = 150 DY, HEHRFEBATO Mi/Moy [ FARFITHAT DL LY 4%FLE KR
XU [F5.3() ], 7, bu/ty=26.7 OE, LMW EHRT O M/ Moy 1 EAZE B At
DENLD 2%FEERZ VN [F 5. 3(a) 2R, AL PR x5 4 H g EH O Mi/Mou
DOENNRIT, bt =267 DEFEMN bu/tw="T3.8, 150 DALV /NS, ZHIE, bult, =267
DY =T HFFONT D Moy ITBRIBMEE— A2 MTEWNSLTH S.

PLbEX Y, REMTFEATC MM, = 1 12725 MKW T, £ REEMNO Mi/Mo, 1%
LT OZN LV RKRTS%RERE <D, ZOEMNEIT, by/tyDIEIZ L > TER Y,
KIS BT — A 2 R ZTERT D b/t DIEIZESL E/hEL 72 5.

V.V

i Ou

a/b=1 |/

A roorwm

0.8 o EPRTERSA

0.6

4

’ a.’,”"’ni‘
0.4 + o P
02 | e 210

o L=
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
Ml u’lMl 1]

X5 2 FFIFEHAEEPRAEHFTIGT HMENHERBEROLE [b./1,=73.8]

L ERER

2
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V.V,

u On

1.2

o b,/1,=26.7
I b,/1,=73.8

0.8

0.6 -

04

0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2
MIUIMIu

5.3 au/b, N3 KYKREWVHTOEPEERA IR SMH HERERE R

o s |

10 DT HH

KPHEROEEHAIM

KPR EHA
(@) aub,=1

49



Utes000

5800+000

4lentn

306280000

168tet00

3261e-w01

120104080

-5 14Be00

851te0010

n=0 DTSt P

11101

947Ien0

78400800

236500200

Ase-09

2375000

-4 74ze000

111200

~348leeD0

1185es01

EhEEHOEERAH
PR EHA
(b) aub,=3

7.112e+000
6.060e+000
6009e+000
3.957e+000
2905e+000
1854e+000
8023e-001
=2 403e-001

=1301e+000

-2.362e+000

=3 404e+000

n=0 QAL T &
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|| 7h27e+000

|| 6508e+000

| 5.388e+000

4.270e+000

162e+000

2.033e+000

9.135e-001

-2064e-001

-1324e+000

-2 443+ 000

-3562e+000

B071e+000

4 867e+000

364324000

2429e+000

1215e+000

BA34e-004

-1213e+000

=242 7e+000

—afidle+00n

—4 Bhfe+000

~6.070e+000

SN EROEERAIM

EhEmERA
(G) ar/b,=5

n=0 QAL T &
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5.800e+000

4 640e+000

L] 3480e+000

2.320e+000

1 160e+000
4447e-004
- 1.159e+000
-2.319e+000
—3.47%e+000
—4.63%+000

S EROEEMAM

—5.79%+000

ST EE A
(d)  aub,=10
5.4 S T70ENERDOLE [b./1,=73.8]
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AWFIETIE, ABREREIC X 2B RENENTIZ L - T, i AR OMAE DY
MEZZTHT VI =0 LGSO N2 60 Lz, AMETE L2 B fbimiE
WDEY THD.

(1) HMSCERF ST ORI Uil AF#MIT 2 E S E 5 Z &2k - T, ROz
FERAMOMEDEMEZEL SELHTET VIZL - T, RO &AW
i ARSNGB Tz,

4 4
V
o.moz(ﬂj +(V—UJ 1 0.66< 4 <1 (6.12)
MOu VOu VOu
My 0< v <066 (6.1b)
MOu VOu

ZZIS, My kv, ZhEh, RREIREICRT HHtmE—A 2 b EEANT
Mou & Vou 1 TIEI, ST R (63 D M & S A Wrlims 1292
1455 7
2 6.)H, DM/ &E—A L MR EX bz,
-1<n<e A,

My, 1
M. 21025 (6.2a)
Ou 1_77 M
0.8103+[ Ou j
aL/bw bWVOU
1_77 MOU
V, a_ /b, bV,
VoS e (6.2b)
Ou 1_ n M
0.8103+( 0”]
aL/bw bWVOU
e<n<loiLf,
Ml
ks TRy 6.2
™ (6.2¢)
Vv 1-n M
—u 7 oy (6.2d)

VOu a'L / bw waOu
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®)

(4)

i waO u
b,

W Ou

n o E— AU M [=Mu/Mu (M= M) ]

My, HEJRIRREIZRBT DHTHE— A 2 b

a  MIOXHE

by HIOTxTEE
e N —1 KW OLE, Mi/Mo,—n BREB L O V/Vo—y BIRIZ, ZhZ2na(6.2¢) &
(62)THx HND.
TN =Y LAEEMOME, ROMNIY =7 OIREL, V=7 LT T POMHIL,
EFT7 T ov LA BRI E CHENT Y = T O, PREEAAEM 2435
HiDGEIX, BT 7 v LB 2 P mEMNES & CHENT Y =7 OfithEth
72 EORTIE, ST A iR ) d KON AW LS xS A it ) TEE
S, S &AM OMA D EICKT D10l I FEBIRR 2 5 2 5 (6.1)F L
M /) & & — A2 FHOMRE S Z 5 (6.2)1F, TN SDRFITL > TEE L2
REE AT & A A RIS L DI ) 2 s 5 Z L kD, K(6.1) & (6.2) D%
PERTRR DT, AW THIDSIAE S 255611F, AT R8T & R PR EHEeIC L5
MR EFE CTdh 5. REERNFHEAT T Mi/Mo, = 1 1272 BHEIC BV T, SR
fr D M/ Mo W ZEIT AT OZIN LV KT S%RERE S D, ZOWINEL v
T OIRELOEIZ L > TRZY, HBNEPEHE— 2 &R T 5 BRI TS
S EMEL D, BLEXD, K(6.D)E(6.2)1F, HidEAWRET 254121, EhwE
AT DM 1Tkt L CRWHEEE A 5%, #iFET 256101, £ ERsodhiF
MG /% LT, R(6.1) & (6.2)1%, 7= 7 OREICIKST LT, KT S%RERKD D
EEHEESD.

22T, e=1-0.66 (6.2¢)
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8)

9)
10)

11)

12)

13)
14)
15)

16)

25 3K

S EZ AR 21 OBEME T =U AEEO R, AR, Ak 22
FEERERSTET RS, BF-06 EEE 2010.

RE—H, REMES, BHIE  EREHT VI =7 MRROBSE, G 5L, &2
RXME, 55504, 3%, pp.26-30, 2016.

SRR, EHIFES, IREGEE  BAIGRE ORI OWT, B LM, H49%, 5
11 5, pp.46-51, 2015.

PERR ST, RAE—BD : BEEIRE & RRE 2 BE LA E 7 LI =0 A58
Wrim ok, AfIE TGm S8, Vol.S9A, pp.199-207, 2013.

S, KAa—8 : P22 270 =0 AEEHTOI 1), s T %5 SUE,
Vol.62A, pp.93-101, 2016.

B—tE, KA P22 57V =0 AAEHTOMIR /), ALST #F5E LR —
~, No.42, 2016.

LR, KA—ER : AWM A=A TV I = 9 ASSHIOm /1, ALST LR
— bk, No.49, 2017.

PEARSCT, KE—BS : [EfEE 2T 57V =7 AE4 H BRI O 7], ALST #F
ZELAR— b, No.34, 2014.

AAERK I - EERER TR - [AffsL D@ T8GR, pp.323-328, 2012.
TARYS, HIEZES, TV = U LG IAREEY G - BUERESHERMR TN E
B& T =0 A5 IRESEYRGH - BUERERE (5, 2015.

TLAT AL —Y 7 Ny =T REEHE : Marc Mentat, 2014.

KRE—Bs, RREMES, Az, HREER, KEOFE: fERT VI =Y L6800
71— OF BRI LOHAIC L - TRAET 2RI OERL, TARPSmHIE A,
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JISH4000 : 7V =T A ROT VI =0 A5E2OHR KOS, 2014.

JISH4100 : 72 =7 AROT VI =7 A8 ORI, 2015.

KA—BE, INEFRE T 5008 S WEN T V2 =7 M-SR O T 1125 25
WA LR CE AL - HUE T5), Vol.68, No.2, pp.287-299, 2012.

KA —EE, FFNBK  mNEAREZ T 5 7V =0 AEER O ), A%
A OCEE AL(RER - HIEE 1), Vol.69, No.3, pp.491-504, 2013.
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{18% A FEM fEHT DEIE T — 43 [A6061-T6 #7]

ARFFECTlE, FEHNT A E S 7230l (RS ofE) 28A L Tna. 72721, A6061-T6 O
bu/tw=150 & A5083-O D b,/t, =188 (ZF\ TI%, FEM fifHT DU FHEERE CRE L= %8 &
RIS TGENRS S, ZOHEITE, IGREHRIRRE CRE LicFi 2R L= b s
F— RICKHTHREREBEAL T D.

A1 b/t,=26.7, ab,=1
(a) A,lA=1
UINEAVAVILS T 7 1 RS s ) S AT ISR D
W= o — R im=1 W 7= b HrE— R m=2
M/My | Ma/My VdVy | Mu/My | MaJ/My Vi Vy

0.314 -0.265 1.158 0.309 -0.267 1.153
0.485 -0.093 1.156 0.467 -0.108 1.152
0.730 0.164 1.134 0.716 0.150 1.132
0.780 0.220 1.121 0.772 0.213 1.120

0.839 0.290 1.099 0.836 0.287 1.098

0.916 0.385 1.062 0915 0.384 1.062

0.994 0.485 1.019 0.994 0.485 1.019

1.037 0.544 0.987 1.037 0.544 0.987

1.082 0.613 0.938 1.082 0.613 0.937

1.099 0.647 0.904 1.100 0.649 0.904

1.146 0.724 0.844 1.146 0.724 0.844

1.145 0.932 0.428 1.145 0.933 0.426

(b) A,/A/=2
UINEVAVIES [ 52 T RS s ) IR 7T RS ap B
WA= BT — P m=1 WA= oI — R m=2
MMy | Mo/My | VVy | Mi/My | Ma/My Vil Vy

0.499 -0.439 1.066 0.492 -0.443 1.062
0.785 -0.150 1.062 0.750 -0.183 1.059
0.875 -0.050 1.050 0.864 -0.060 1.049
0.915 0.000 1.039 0912 -0.002 1.039
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0.959 0.054 1.027 0.958 0.054 1.027
1.002 0.113 1.010 1.002 0.113 1.010
1.043 0.177 0.984 1.043 0.177 0.983
1.077 0.244 0.946 1.077 0.244 0.946
1.111 0.322 0.897 1111 0.322 0.896
1.150 0.417 0.833 1.151 0.418 0.832
1.190 0.498 0.786 1.190 0.498 0.786
1.190 1.145 0.051 1.190 1.145 0.051
(¢) AwlA=3
il AW X% EAIDE 2N s
W= oHE— P m=1 W= b re— R m=2
MMy | MMy | VuVy | Mu/My | MMy Vi Vy
0.646 -0.574 1.039 0.635 -0.582 1.036
0.829 -0.388 1.037 0.815 -0.400 1.035
0.900 -0.308 1.028 0.895 0311 1.028
0.951 -0.241 1.015 0.952 -0.240 1.015
0.999 -0.167 0.994 0.999 -0.167 0.993
1.042 -0.089 0.963 1.043 -0.088 0.963
1.084 -0.002 0.925 1.084 -0.002 0.925
1.122 0.089 0.880 1122 0.089 0.879
1.160 0.191 0.826 1.160 0.191 0.825
1.200 0.306 0.761 1.200 0.306 0.761
1.227 0.377 0.724 1227 0.377 0.724
1.227 1.174 0.045 1227 1.174 0.045
(d) Aw/A/=4

HE A TR AR L2 59~ 2 AT 72

& i R 2D

DHrE— Fim=1 V7= BT — Rt m=2
M/My | M>/My Vil Vy M /My | Mo/My Vil Vy
0.763 -0.684 1.025 0.758 -0.688 1.024
0.832 -0.615 1.025 0.833 -0.612 1.024
0.897 -0.522 1.005 0.897 -0.521 1.005
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0.959 -0.428 0.982 0.959 -0.427 0.982
1.015 -0.332 0.954 1.015 -0.332 0.954
1.067 -0.232 0.920 1.067 -0.232 0.920
1.114 -0.125 0.878 1.114 -0.125 0.878
1.155 -0.019 0.831 1.155 -0.019 0.831
1.194 0.096 0.778 1.194 0.096 0.778
1.235 0.223 0.717 1.235 0.224 0.716
1.257 0.291 0.684 1.257 0.291 0.684
1.257 1.063 0.138 1.257 1.063 0.138

KA 2 but,=26.7, ai/b,=3
(a) A,d4=1

i AT L6 5 E Ny i Nl e S
W72 o HE— R m=2 W= HE— R m=6
MMy | MaJMy | VudVy | Mi/My | Ma/My Vi Vy
0.810 -0.783 1.063 0.802 -0.783 1.058
1.007 -0.580 1.059 0.984 -0.599 1.056
1.048 -0.533 1.055 1.037 -0.541 1.053
1.079 -0.474 1.036 1.079 -0.473 1.035
1.098 -0.417 1.011 1.098 -0.416 1.011
1.120 -0.339 0.973 1.120 -0.338 0.973
1.138 -0.255 0.929 1.138 0255 0.929
1.146 0.058 0.725 1.146 0.059 0.725
1.145 1.046 0.066 1.145 1.046 0.066
(b) A,/A/=2
UINEVAVIES [ 52 T RS s ) IR 7T RS ap B
W= e — R m=2 W= e — R m=6
MMy | MaMy | VVy | Mu/My | MMy Vil Vy
1.152 -1.133 0.865 1152 -1.133 0.865
1.166 -1.030 0.832 1.166 -1.032 0.832
1.185 -0.909 0.793 1.185 -0.909 0.793
1.190 -0.076 0.479 1.190 -0.076 0.479
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1.190 0.700 0.185 1.190 0.700 0.186
(c) AA=3
LINEAVAVILS T 5 RS s ) SRR 2 bR s
=T — N m=2 =T — N m=6
Mu/My | Ma/My VdVy | Mu/My | My/My Vi Vy
1.227 -1.226 0.696 1227 -1.226 0.696
1227 -1071 0.652 1.227 -1.073 0.653
1.227 -0.131 0.385 1227 -0.131 0.385
1227 0.712 0.146 1.227 0.711 0.146
(d) Au/A/=4

i A WA L2569~ 2 M 72

bIHE— R m=2

S AT T 5
7=t — R m=6

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My VilVy
1.257 -1.257 0.594 157 -1.257 0.594
1.257 -1.115 0.560 1.257 -1.115 0.560
1.257 -0.162 0.335 1257 -0.162 0.335
1.257 1.136 0.029 1 113/ 0.028

RA3 but,=26.7, ar/b,=5
(a) A A=1

U INEVAVILS T i g R
WAz BT — Fim=4

SN D 7 TN e
W7o E— R m=10

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
1.141 -1.128 0.908 1.141 -1.128 0.908
1.146 -0.759 0.762 1.146 -0.758 0.762
1.145 -0.181 0.531 1.145 -0.181 0.531
1.145 0.242 0.362 1.145 0.242 0.362
1.145 0.959 0.075 1.145 0.960 0.074
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(b)

AuA=2

LNV T % (R O i T HAT ISR D
=BT — N m=4 =BT — FE m=10
My/My | Ma/My VdVy | Mu/My | MaJ/My Vil Vy
1.190 -1.190 0.541 1.190 -1.190 0.541
1.190 -1.037 0.506 1.190 -1.038 0.506
1.190 -0.265 0.330 1.190 -0.265 0.330
1.190 0.468 0.164 1.190 0.468 0.164

(c) AwlA=3

O AW I35 E vy i Nl g A
Wz o BT — Fim=4 WA= BT — R m=10
M/My | Ma/My VdVy | Mu/My | MaJ/My Vi Vy
1.227 -1.227 0.418 1227 1276 0.418
1.227 -1.083 0.393 1227 -1.082 0.393
1.227 -0.301 0.260 127/ -0.301 0.260
1.227 0.481 0.127 107 0.482 0.127

(d) Au/A;=4

UINEAVIES [ 52 T RS s ) IR 7T RS ap B
W72 HE— N m=4 W= b rE— K m=10
Mu/My | Ma/My VdVy | Mu/My | My/My Vil Vy
1.257 -1.257 0.356 1257 1257 0.356
1257 -0.994 0.319 1.257 -0.995 0.319
1.257 -0.324 0.224 1257 -0.324 0.224
1.257 1.067 0.027 1.257 1.070 0.027

= A4 b,/t,=738, ai/b,=1

(a)

AnA=1

S IR C WL T NS R '
I DT — R m=1

S HIDE A S A
M=o HE— Fim=2

M./My

MZU/MY

Vil Vy

Mlu/MY

Mo /My

Vil Vy

0.233

-0.229

0.927

0.235

-0.231

0.936
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0343 0119 092 0348 | -0.118 | 0.935
0.461 0.000 0.924 0.464 0.000 0.931
0.476 0.016 0.924 0.485 0.022 0.931
0.554 0.095 0.920 0.567 0.105 0.926
0.638 0.183 0.915 0.657 0.200 0.919
0.732 0.281 0.906 0.757 0.304 0.909
0.834 0.389 0.892 0.866 0.421 0.894
0.943 0.509 0.871 0.968 0.535 0.869
0.991 0.565 0.856 1.007 0.583 0.850
1.061 0.649 0.827 1.061 0.654 0.818
1.062 0.759 0.607 1.062 0.762 0.602
1.062 0.935 0.256 1.062 0.936 0.253
(b) AuA=2
i AT L6 5 E vy i N e S
W= AT — Fim=1 T BET— Rim=2
MMy | MadMy | VdVy | MMy | MMy | VidVy
039 @ -0391 0.897 0402 | -0396 | 0.909
0519 | 0269 | 0898 0529 | -0.268 | 0.908
0667 | 0117 0894 0.682 | -0.110 | 0.902
0752 @ 0028 0890 0.769 | -0.017 | 0.896
0.844 0.070 0.882 0.863 0.085 0.887
0.938 0.175 0.870 0.955 0.191 0.871
1.021 0.277 0.849 1.030 0.289 0.845
1.057 0.326 0.834 1.057 0.332 0.827
1.058 0.440 0.704 1.058 0.446 0.698
1.058 0.863 0.223 1.058 0.864 0220
(¢) AuA=3

S IR C WL T NS R '
I DT — R m=1

5 AT D
M= HE— Fim=2

M./My

MZU/MY

Vil Vy

Mlu/MY

Mo /My

Vil Vy

0.516

-0.510

0.878

0.523

-0.514

0.887
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0.649 -0.378 0.878 0.662 -0.375 0.886
0.725 -0.299 0.876 0.741 -0.293 0.884
0.808 -0.212 0.873 0.825 -0.204 0.879
0.894 -0.119 0.866 0.908 -0.110 0.871
0.974 -0.026 0.854 0.983 -0.018 0.856
0.995 0.000 0.851 0.998 0.000 0.853
1.042 0.064 0.836 1.045 0.072 0.833
1.047 0.244 0.687 1.047 0.249 0.683
1.048 0.808 0.206 1.048 0.810 0.203
(d) A./Ar=4

NV T i g R
M=o HE— Fim=1

ST RIS
M= HE— FEim=2

M/My | Ma/My Vil Vy My/My | M/My Vil Vy
0.607 -0.600 0.861 0.613 -0.603 0.868
0.745 -0.462 0.861 0.757 -0.458 0.867
0.822 -0.381 0.858 0.836 -0.375 0.864
0.901 -0.295 0.853 0.912 -0.289 0.857
0.972 -0.209 0.843 0.980 -0.204 0.844
1.033 -0.128 0.828 1.035 -0.123 0.826
1.037 -0.049 0.775 1.037 -0.040 0.768
1.038 0.184 0.609 1.038 0.188 0.606
1.039 0.770 0.192 1.039 0.772 0.190

RAS5 but, =738, a/b,=3
(@) AuA=1

NV i N g AP
WAz BT — Fim=2

LT RIS
V=T — R m=6

My/My | M/My Vil Vy Mu/My | M/My Vil Vy
0.574 -0.571 0.766 0.600 -0.596 0.800
0.693 -0.451 0.765 0.723 -0.472 0.800
0.795 -0.344 0.762 0.830 -0.362 0.797
0.924 -0.206 0.756 0.962 -0.219 0.790
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0.995 -0.126 0.750 1.030 -0.139 0.782
1.062 -0.044 0.740 1.061 -0.061 0.751
1.062 0.000 0.710 1.062 0.000 0.710
1.062 0.047 0.679 1.062 0.049 0.678
1.062 0.669 0.263 1.062 0.673 0.261
(b) AwA/=2
A AT ISR % ST RAT IR D
WA T BT — R m=2 WA= BT — R m=6
M/ My Mo /My Vil Vy M/ My Mo /My VulVy
0.936 -0.931 0.709 0.998 -0.992 0.756
1.009 -0.855 0.708 1.049 -0.941 0.757
1.058 -0.764 0.692 1.058 -0.776 0.697
1.058 -0.547 0.610 1.058 -0.550 0.611
1.058 -0.075 0.431 1.058 -0.074 0.430
1.058 0.302 0.288 1.058 0.304 0.287
(c) AwlA=3
LOREAVAVILS T 2 S e ) ST RIS
WA= 7T — N m=2 Wz o T — Fim=6
M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
1.047 -1.047 0.597 1.047 -1.046 0.597
1.048 -0.565 0.460 1.047 -0.565 0.460
1.048 -0.116 0.332 1.048 -0.115 0.332
1.048 0.000 0.299 1.048 0.000 0.299
1.048 | 0250 | 0228 1048 | 0251 0.227
(d) AuA=4

IRV WIL 5 T NS R
- DT — R m=2

SRR
7= B — K m=6

Mlu/My Mzu/My Vu/VY Mlu/My Mzu/MY Vu/VY
1.038 -1.039 0.494 1.038 -1.038 0.494
1.039 -0.466 0.358 1.039 -0.468 0.358
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1.039

-0.136

0.279

1.039

-0.136

0.279

1.039

0.480

0.133

1.039

0.484

0.132

= A 6 b./t,=73.8, ailb,=5

(a) AnlA;=1
LNV T % (N O i T AT ISR D
=T — N m=4 =BT — FE m=10
Mu/My | MMy | VJ/Vy | Mu/My | Ma/My Vi Vy
0.918 -0.914 0.735 0.975 -0.968 0.780
0.985 -0.846 0.735 1.024 -0.913 0.777
1.018 0811 0.734 1.047 -0.880 0.774
1.062 -0.724 0.717 1.062 -0.733 0.720
1.062 -0.174 0.496 1.062 0.173 0.496
1.062 0.000 0.426 1.062 0.000 0.426
1.062 0.500 0.226 1.062 0.502 0.225
(b) AuA=2
O AW I35 I 7T RS ae B
Wz o BT — Fim=4 WA= BT — R m=10
M/ My Mo/ My Vil Vy M/ My Mo /My Vil Vy
1.058 -1.058 0.482 1.058 -1.058 0.482
1.058 -0.658 0.391 1.058 -0.659 0.392
1.058 -0.237 0.295 1.058 -0.238 0.295
1.058 0.134 0.211 1.058 0.136 0.210
(c) AwlA/=3
LINEAVAVIES [ 52 T RS s ) S T HAT ISR D
W= oFHe— R m=4 W= b HE— P m=10
MMy | MaJMy | VudVy | Mi/My | MMy Vil Vy
1.048 -1.047 0.358 1.048 -1.047 0.358
1.048 -0.657 0.292 1.048 -0.658 0.292
1.048 -0.257 0.223 1.048 0757 0.223
1.048 0.000 0.179 1.048 0.000 0.179
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1.048

0.100

0.162

1.048

0.101

0.162

(d) 4

wlA = 4

SR C VL5 T NS s '
- BT — K m=4

S R 26
M 72T — R m=10

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
1.039 -1.039 0.296 1.039 -1.039 0.296
1.039 -0.739 0.254 1.039 -0.741 0.254
1.039 -0.266 0.186 1.039 -0.266 0.186
1.039 0.353 0.098 1.039 0.357 0.097

RAT but,=150, ar/b,=1
(a) A, A=1

IR C AL T NS M '
VI T — R m=1

ST RIS
M= HE— Fim=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My VilVy
0.182 -0.169 0.707 0.181 -0.169 0.706
0.440 0.091 0.703 0.433 0.085 0.701
0.539 0.193 0.698 0.532 0.187 0.697
0.692 0.352 0.684 0.694 0.355 0.685
0.755 0.420 0.676 0.761 0.426 0.677
0.812 0.482 0.665 0.823 0.493 0.665
0.860 0.538 0.650 0.871 0.549 0.649
0.895 0.582 0.631 0.900 0.589 0.629
0.928 0.628 0.605 0.924 0.626 0.603
0.950 0.670 0.566 0.947 0.667 0.565
0.972 0.707 0.536 0.972 0.707 0.535
0.973 0.845 0.257 0.973 0.847 0.254
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(b) AuA=2

LINEAVAVILS [ 7% RS s ) i T AT ISR D
= bHE— FEEm=1 7= BT — R m=2
M/ My Mo, /My Vil Vy M/ My My,/My Vil Vy
0.288 -0.276 0.648 0.286 -0.273 0.643
0.465 -0.099 0.648 0.467 -0.095 0.645
0.568 0.005 0.647 0.568 0.007 0.644
0.669 0.109 0.644 0.668 0.109 0.643
0.746 0.190 0.639 0.759 0.204 0.639
0.810 0.261 0.632 0.824 0.276 0.630
0.870 0.329 0.621 0.869 0.331 0.618
0.900 0.373 0.606 0.894 0.370 0.602
0.922 0.414 0.584 0.921 0.415 0.582
0.924 0.449 0.546 0.924 0.449 0.546
0.923 0.733 0.218 0.923 0.735 0.215
(C) AwA/=3

IR C VL5 T NS M '
VI AT — R m=1

ST RIS
M= bHE— Fim=2

Mu/My | Ma/My Vil Vy My/My | M/My Vil Vy
0.373 -0.356 0.625 0.368 -0.354 0.618
0.552 -0.177 0.625 0.524 -0.199 0.619
0.649 -0.079 0.623 0.629 -0.095 0.620
0.728 0.004 0.620 0.728 0.007 0.618
0.789 0.072 0.614 0.795 0.080 0.612
0.869 0.160 0.607 0.838 0.135 0.603
0.876 0.204 0.575 0.874 0.204 0.573
0.875 0.324 0.472 0.875 0.324 0.472
0.877 0.657 0.188 0.876 0.656 0.188
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(d) Au/A/=4

FlE AW L2 )T B
VI DT — R m=1

Sl AT D
M= HE— Fim=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.434 -0.414 0.609 0.428 -0.414 0.604
0.612 -0.237 0.608 0.564 -0.278 0.605
0.688 -0.157 0.607 0.666 -0.175 0.604
0.747 -0.094 0.603 0.750 -0.088 0.601
0.807 -0.026 0.598 0.795 -0.034 0.595
0.833 0.011 0.590 0.825 0.006 0.587
0.837 0.043 0.570 0.835 0.040 0.571
0.837 0.107 0.524 0.837 0.105 0.525
0.838 0.259 0.415 0.837 0.260 0.414
0.838 0.600 0.170 0.837 0.603 0.168

R A8 but,=150, ar/b,=3
(a) A, A=1

L IRCAVAV] ST S T N s I
- BT — R m=2

ST RIS
M= bHE— Fim=6

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
0.337 -0.335 0.452 0.332 -0.329 0.444
0.405 -0.267 0.452 0.401 -0.261 0.445
0.489 -0.181 0.451 0.483 -0.177 0.443
0.594 -0.072 0.448 0.597 -0.060 0.442
0.728 0.071 0.442 0.738 0.089 0.436
0.888 0.249 0.430 0.909 0.279 0.424
0.927 0.295 0.425 0.937 0.316 0.418
0.973 0.352 0.418 0.973 0.366 0.408
0.973 0.389 0.393 0.973 0.398 0.387
0.973 0.608 0.246 0.973 0.598 0.252
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(b) AuA=2

LINEAVAVILS [ 7% RS s ) i T AT ISR D
=BT — Rt m=2 W= BT — R m=6
M/ My Mo, /My Vil Vy M/ My My,/My Vil Vy
0.560 -0.556 0.428 0.553 -0.549 0.422
0.640 -0.476 0.428 0.633 -0.468 0.422
0.737 -0.374 0.426 0.731 -0.366 0.420
0.855 -0.246 0.422 0.852 -0.235 0.417
0918 -0.174 0418 0.924 -0.154 0.413
0.923 0.021 0.346 0.920 0.021 0.345
0.924 0.288 0.244 0.924 0.270 0.250
(C) AwA/=3
UINEAVILS [ S T RS s ) S T HAT ISR D
W T2+ E— R m=2 W= AT — R m=6
My, /My Mo /My Vi/Vy M/My My /My Vil Vy
0.726 -0.720 0.413 0.718 -0.713 0.409
0.812 -0.633 0412 0.806 -0.625 0.408
0.877 -0.539 0.404 0.879 -0.536 0.404
0.877 -0.383 0.360 0.877 -0.380 0.359
0.876 -0.048 0.264 0.876 -0.070 0.270
0.876 0.220 0.187 0.877 0.210 0.190
(d) An/A=4

U INEVAVILS T i g R
WAz BT — Fim=2

ST RIS D
W= oHE— R m=6

Mu/My | Ma/My Vil Vy My/My | M/My Vil Vy
0.837 -0.839 0.401 0.836 -0.830 0.398
0.839 -0.556 0.334 0.839 -0.552 0.333
0.838 -0.076 0.219 0.838 -0.095 0.223
0.837 0.376 0.110 0.838 0.372 0.111
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#&A9 b.t,=150, ar/b,=5

(a) AwlA;=1
A AT ISR % ST RIS

M-I — Rt m=4 7= FT— R m=10
MMy | My/My | VidVy | Mu/My | M/My Vi Vy
0.507 -0.505 0.409 0.501 -0.499 0.404
0.564 -0.447 0.408 0.560 -0.439 0.403
0.633 -0.373 0.406 0.633 -0.365 0.403
0.722 0277 0.403 0.725 -0.271 0.402
0.836 0152 0.399 0.848 -0.152 0.404
0.905 -0.075 0.395 0.912 -0.067 0.395
0.973 0.006 0.390 0.973 0.014 0.387
0.973 0.142 0.335 0.972 0.103 0.351
0.973 0.443 0.214 0.973 0.434 0.217

(b) AwA=2

A AT ISR % ST RIS

W 72T — R m=4 W= oAt — R m=10
MMy | My/My | VidVy | Mu/My | Ma/My Vi Vy
0.815 -0.811 0.374 0.816 -0.811 0.374
0.887 -0.736 0.373 0.892 -0.745 0.376
0.922 -0.699 0.373 0.923 -0.705 0.374
0.926 -0.505 0.329 0.924 0.522 0.333
0.923 -0.169 0.251 0.925 -0.193 0.257
0.923 0.120 0.185 0.923 0.109 0.187

(c) AwlA=3

IR C AL T NS M '
- DT — R m=4

SRS
I b2 E — K m=10

M/My | M>/My Vil Vy Mu/My | Mo/My Vil Vy
0.877 -0.877 0.300 0.876 -0.875 0.300
0.877 -0.509 0.237 0.876 -0.525 0.240
0.876 -0.196 0.184 0.876 -0.210 0.186
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0.876

0.083

0.136

0.876

0.076

0.137

(d) Au/A/=4

SR C VL5 T NS s '
- BT — K m=4

S R 26
M 72T — R m=10

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.838 -0.838 0.241 0.838 -0.837 0.240
0.838 -0.358 0.172 0.838 -0.510 0.193
0.838 -0.203 0.149 0.838 -0.212 0.151
0.838 0.067 0.111 0.838 0.061 0.111
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{18%B FEM f2#T DEUE T— 2 [A5083-0 #7]

#=B.1

b,/t,=29.7, ai/b,=1

FlE AW EAT L2 )T B
VI DT — R m=1

Sl AT D
M7= HE— Fim=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.312 -0.271 1.162 0.307 -0.275 1.159
0.500 -0.081 1.158 0.485 -0.095 1.156
0.646 0.070 1.149 0.634 0.058 1.147
0.792 0.229 1.122 0.786 0.223 1.121
0.903 0.363 1.078 0.903 0.363 1.077
0.983 0.464 1.034 0.983 0.464 1.033
1.083 0.600 0.961 1.079 0.597 0.961
1.153 0.705 0.893 1.153 0.705 0.892
1.153 0.747 0.808 113 0.747 0.808
1.152 1.067 0.170 1.152 1.067 0.170

#B.2 b,/t,=29.7, ai/b,=3

HiE AW IS )T 5
V- DT — R m=2

S i TR 2D
M= DHE— Fim=6

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
0.812 -0.791 1.065 0.804 -0.791 1.060
0.998 -0.577 1.046 0.976 -0.616 1.058
1.069 -0.479 1.029 1.072 -0.474 1.028
1.088 -0.411 0.996 1.089 -0.409 0.995
1.131 -0.269 0.930 1.131 -0.268 0.930
1.153 -0.171 0.879 1.153 -0.170 0.879
1.153 0.092 0.705 1.153 0.092 0.704
1.153 0.536 0.410 1.153 0.536 0.410
1157 0.855 0.198 1.152 0.854 0.198
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#=B.3 b./1t,=29.7, ai/b,=5

FlE AW L2 )T B
- BT — R m=4

iR D
7= 7 — FHm=10

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
1.146 -1.136 0.910 1.145 -1.135 0.909
1.153 -1.040 0.874 1.153 -1.042 0.875
1.153 -0.909 0.822 1.153 -0.908 0.822
1.153 -0.737 0.753 1.153 -0.736 0.753
1.153 -0.496 0.657 113 -0.495 0.657
1.153 -0.198 0.538 1.153 -0.198 0.538
1.152 0.121 0.411 1.152 0.123 0.411
1152 0.435 0.286 1.152 0.435 0.286
1 0.691 0.184 1.152 0.690 0.184

#=B.4 b,/t,=90.2, ai/b,=1

IR C AL T NS M '
VI T — R m=1

SRR TS
I 2T — K m=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My VilVy
0.240 -0.237 0.955 0.239 -0.235 0.950
0.398 -0.079 0.955 0.400 -0.074 0.949
0.580 0.106 0.949 0.586 0.115 0.943
0.771 0.306 0.931 0.781 0.319 0.923
0.957 0.513 0.889 0.962 0.524 0.877
1.061 0.636 0.850 1.061 0.643 0.835
1.061 0.670 0.782 1.061 0.676 0.769
1.061 0.824 0.474 1.061 0.826 0.470

#B.5 b,/t,=90.2, ai/b,=3

S IR C WL T NS R '
I~ D IrE— R m=2

5 AT IS D
M= oHE— Fim=6

Mlu/My Mzu/My Vu/VY Mlu/My Mzu/MY Vu/VY
0.586 -0.583 0.780 0.612 -0.609 0.815
0.662 -0.506 0.780 0.693 -0.529 0.815
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0.755 -0.411 0.778 0.788 -0.429 0.812
0.870 -0.291 0.774 0.902 -0.302 0.804
1.013 -0.130 0.762 1.033 -0.134 0.778
1.061 -0.072 0.756 1.061 -0.092 0.769
1.061 0.070 0.661 1.061 0.079 0.655
1.061 0.286 0.517 1.061 0.291 0.513
1.061 0.502 0.373 1.061 0.506 0.371
1.061 0.832 0.153 1.061 0.832 0.153

#=B.6 b,/t,=90.2, ai/b,=5

fllt AT I %%
W= oHe— R m=4

S AT IR T D
W7o HE— R m=10

M/My | Ma/My Vil Vy My/My | M/My Vil Vy
0.945 -0.941 0.755 0.985 -0.977 0.785
0.992 -0.892 0.754 1.023 -0.930 0.781
1.050 -0.828 0.752 1.060 -0.866 0.771
1.061 -0.703 0.706 1.061 -0.705 0.707
1.061 -0.478 0.616 1.061 -0.476 0.615
1.061 -0.187 0.499 1.061 -0.185 0.499
1.061 0.313 0.300 1.061 0.317 0.298
1.062 0.757 0.122 1.061 0.760 0.121

#=B.7 b./t,=188, ay/b,=1

IR E AL T NS M '
VI BT — R m=1

Sl T I )T B
- DT — R m=2

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
0.183 -0.174 0.717 0.179 -0.171 0.704
0.331 -0.024 0.716 0.332 -0.016 0.701
0.455 0.102 0.710 0.447 0.101 0.698
0.618 0.275 0.691 0.611 0.270 0.687
0.748 0.418 0.664 0.768 0.439 0.663
0.858 0.546 0.629 0.870 0.559 0.626
0.917 0.616 0.606 0.915 0.616 0.603
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0.967

0.681

0.575

0.963

0.678

0.573

0.969

0.770

0.402

0.969

0.770

0.401

#B.8 b./t,=188, ai/b,=3

FlE AW EAT L2 )T B
M- BT — R m=2

LT I 5
- BT — R m=6

M/My | Mau/My Vil Vy M/My | Mu/My Vil Vy
0.335 -0.333 0.449 0.328 -0.326 0.440
0414 -0.254 0.449 0.411 -0.244 0.439
0.509 -0.158 0.448 0.502 -0.153 0.439
0.623 -0.040 0.445 0.603 -0.053 0.440
0.754 0.101 0.439 0.741 0.087 0.439
0.906 0.277 0.422 0.898 0.258 0.430
0.97 0.355 0.413 0.97 0.338 0.424
0.970 0.503 0.313 0.969 0.483 0.326
0.969 0.824 0.098 0.969 0.823 0.098

#=B.9 b./t,=188, ar/b,=5

UNEVVI LY R (O
M7= HE— Fim=4

AT T 5
- BT — R m=10

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
0.511 -0.509 0411 0.541 -0.539 0.435
0.568 -0.451 0.411 0.628 -0.508 0.458
0.639 -0.379 0.410 0.650 -0.429 0.434
0.727 -0.286 0.408 0.718 -0.351 0.431
0.842 -0.162 0.404 0.813 -0.247 0.427
0.970 0.000 0.391 0.964 -0.079 0.420
0.970 0.126 0.340 0.969 0.085 0.356
0.969 0.307 0.267 0.969 0.291 0.273
0.969 0.775 0.078 0.969 0.774 0.079
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8% C FEMFETORIET —42

[hREZEEMMI ZH T 5 A5083-0 7]

#=C.1

b/t,=29.7, ar/b,=3

FlE AW EAT L2 )T B
V- DT — R m=1

iR D
W=D HE— R m=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.820 -0.789 1.069 0.814 -0.791 1.066
1.025 -0.574 1.063 1.007 -0.590 1.062
1.097 -0.435 1.018 1.096 -0.434 1.017
1.122 -0.340 0.972 11 -0.340 0.972
1.142 -0.250 0.925 1.142 -0.250 0.925
1.153 -0.171 0.880 113 -0.171 0.879
1.153 0.092 0.705 1.153 0.092 0.705
1.153 0.538 0.408 1.153 0.538 0.408
1133 0.855 0.198 1.153 0.855 0.198

#=C.2 b./t,=29.7, ai/b,=5

IR C AL T NS M '
VI DT — R m=1

ST I )T B
- bBE— R m=2

M/My | M/My Vil Vy MMy | Mo/My Vil Vy
1.145 -1.136 0.909 1.145 -1.135 0.909
1.153 -1.041 0.874 1.153 -1.042 0.875
1.153 -0.909 0.822 1.153 -0.909 0.822
1.153 -0.737 0.753 1.153 -0.737 0.753
1.153 -0.497 0.658 1.153 -0.497 0.658
1.153 -0.198 0.538 1.153 -0.198 0.538
1.153 0.123 0.410 1.153 0.123 0.411
1.153 0.436 0.286 1.153 0.436 0.286
1155 0.692 0.184 1.153 0.691 0.184

75




#C.3 bu/t,=90.2, ai/b,=3

FlE AW L2 )T B
VI DT — R m=1

Sl AT D
M= HE— Fim=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.694 -0.686 0.921 0.690 -0.683 0.916
0.774 -0.605 0.920 0.773 -0.604 0.918
0.863 -0.504 0.912 0.861 -0.494 0.904
0.963 -0.367 0.887 0.964 -0.355 0.880
1.061 -0.197 0.839 1.061 -0.185 0.831
1.061 -0.136 0.798 1.061 -0.127 0.792
1.061 0.066 0.664 1.061 0.071 0.660
1.061 0.285 0.518 1.061 0.288 0.515
1.061 0.502 0.373 1.061 0.504 0.371
1.061 0.831 0.153 1.061 0.832 0.153

#=C.4 b,/t,=90.2, ai/b,=5

IR C L5 T NS M '
VI T — R m=1

SRR TS
I 2T — K m=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My VilVy
1.056 -1.046 0.841 1.054 -1.042 0.839
1.061 -0.989 0.820 1.061 -0.991 0.821
1.061 -0.873 0.774 1.061 -0.872 0.774
1.061 -0.709 0.708 1.061 -0.709 0.708
1.061 -0.480 0.617 1.061 -0.480 0.617
1.061 -0.188 0.500 1.061 -0.187 0.499
1.061 0.313 0.300 1.061 0.315 0.299
1.061 0.757 0.122 1.061 0.759 0.121
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#C.5 b,/t,=188, ay/b,=3

FlE AW L2 )T B
VI DT — R m=1

Sl AT D
M= HE— Fim=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My Vil Vy
0.423 -0.422 0.567 0.419 -0.418 0.562
0.497 -0.342 0.564 0.486 -0.354 0.564
0.594 -0.243 0.562 0.584 -0.269 0.573
0.717 -0.117 0.560 0.690 -0.159 0.570
0.861 0.037 0.554 0.839 -0.009 0.570
0.924 0.112 0.545 0.955 0.105 0.571
0.969 0.186 0.526 0.969 0.156 0.546
0.969 0.464 0.339 0.969 0.465 0.339
0.969 0.819 0.101 0.969 0.821 0.100

#=C.6 b./t,—=188, ar/b,=5

IR C AL T NS M '
VI T — R m=1

SRR TS
I 2T — K m=2

Mu/My | My/My Vil Vy Mu/My | Ma/My VilVy
0.692 -0.691 0.557 0.708 -0.705 0.569
0.743 -0.637 0.556 0.766 -0.656 0.573
0.809 -0.568 0.555 0.833 -0.589 0.573
0.896 -0.474 0.552 0.908 -0.501 0.568
0.969 -0.349 0.531 0.969 -0.372 0.540
0.969 -0.140 0.447 0.969 -0.140 0.447
0.969 0.060 0.366 0.969 0.061 0.366
0.969 0.277 0.279 0.969 0.278 0.278
0.969 0.774 0.079 0.969 0.773 0.079

77




18D BT & B AMOMRE HMHERER

i i
(1—0.661{ﬂJ +[V—J -1
MOu VOu

(M i==1

Vu’f ]/(‘il
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1
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Ou

(D.1)

(D.2)
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(5) i=2, j=1

0.4

0.2

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(N i=6, j=3

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

9) i=1, j=2

Vu”/(\il
1.2
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0.6

0.4

0.2

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
Mln'f“ul)u

(6) i=4, j=2

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(8) =8, j=4

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(10) i=2, j=4

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,
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(11) i=3, j=6

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(13) i=3, j=1

0.4

0.2

0 02 04 06 08 1 1.2
M, /M,

(15) i=1, j=3

Vu”/(\il
1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
Mln'f“ul)u
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0 02 04 06 08 1 1.2
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